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Spiegazione

Se il colore fosse giallo...

Se il colore fosse giallo
Per la secondarigail colore giallo &
I'unica caratteristica vera quindi...
la forma non & ne triangolo ne stellae.

l valore noneéné2né3

Per la seconda colonna l'unica
caratteristica non puo essere il valore 4
perché la forma o & quadrato o cerchic
(e nella colonna ci

sono entrambe le
forme)

=

Per la prima riga 2 caratteristiche sonoiil
valore 1 e il colore giallo, la terza e la forma
quadrata (se fosse il cerchio la carta segreta
sarebbe uguale alla prima carta della prima
riga prima colonna... impossibile!



